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Očista organismu
Tradiční čínská a tibetská medicína vychází z poznatků starých až 5000 let.
Základním kamenem se za tuto dobu stala očista organismu. Pokud se do motoru dostane
písek, tak se v lepším případě zadrhne (onemocní), v horším případě se zničí úplně
(zemře). S lidským tělem to je stejné. Pokud ho nečistíme a nestaráme se o něj
onemocníme, popřípadě zemřeme. Po práci na zahradě si jistě každý umyje ruce, aby byl
čistý. Do organismu se stravou, dýcháním nebo prostě díky pobytu ve zničeném nebo
porušeném životním prostředí dostává množství nebezpečných látek, které mají tendenci
se v našem organismu usazovat. Stejně tak se ve střevech usazují některé zbytky potravy,
jako se na sklenici usazuje vodní kámen. Veškeré tyto nečistoty je potřeba odstranit, aby
si naše tělo mohlo brát z potravy veškeré potřebné živiny a orgány (např.: játra,
ledviny,klouby), kde se hromadí nejrůznější chemikálie nebo zplodiny z metabolických
procesů, mohli správně fungovat. 

BADy Tiens jsou založeny na principech východní filosofie. Díky tomu jsou energeticky
vyváženy a mají celou řadu účinků.

Veškeré přípravky firmy Tian Shi mají určité čistící schopnosti, ale existuje řada
výrobků pro očistu přímo určených. Tyto výrobky patří mezi nejúčinnější a zároveň
nejoblíbenější z našeho sortimentu. Patří mezi ně:

Antilipidový čaj
Čaj Černý drak
Dvojitá celulóza
Chitosan
Kordyceps
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Antilipidový čaj
Antilipidový čaj je základním produktem při detoxikaci. Jde o unikátní směs 6-ti druhů
zeleného čaje, kořene hořce mnohokvětého, listů Gynostemmy pětilisté, lotosu a semen
kassie tory. Díky svému složení má široké spektrum účinků na náš organismus. Patří
mezi pět nejžádanějších druhů čaje.

Díky svým detoxikačním schopnostem dokáže znormalizovat hladinu tuků a cholesterolu
v krvi, vyplavovat nežádoucí zbytky chemických látek z ledvin a jater, vyrovnávat krevní
tlak, snižovat vysokou horečku, upravovat trávení a mnoho dalších procesů v lidském
těle.
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Čaj Černý drak
Díky svému složení(čaj Černý drak, čaj Kudyň, list lotosu, semena kassie tory, rizoma,
rebarbora, kůra mandarinky) má výrazné čistící účinky. Působí především na vylučování
toxinů z jater a trávicího traktu. 

Mezi jeho další účinky patří zlepšování stavů při otocích, kašli, polypům a myomům ve
střevech, ateroskleróze. Podporuje  také snižování váhy. 
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Dvojitá celulóza
Dvojitá celulóza obsahuje dva typy celulózy: rozpustnou z plodů a listí hlohu a
nerozpustnou z kukuřice. Toto její složení má velice dobrý vliv na čištění  střev. Její
nerozpustná složka vyškrabuje střevní klky a rozpustná vstřebává veškeré nečistoty.

Kromě odvádění nečistot ze střevního traktu se podílí na očistě lymfatického systému,
má antioxidační efekt, optimalizuje hladinu cukru v krvi a napomáhá při disbakterióze
střev.     
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Chitosan
Po výbuchu atomové bomby v Hirošimě zjistili vědci, že pouze tři organismy nebyly
zasaženy radioaktivitou a přežili bez jakékoli změny. Byla to rostlina Ginko(máme v
sortimentu v rámci regenerace), jeden druh úhoře(čekáme na schválení našimi úřady) a
červenonozí mořští kraby.Právě z jejich krunýřů je Chitosan získáván.

Chitosan je dvousložková celulóza. Její nerozpustná složka je silný absorbent a odvádí
veškeré nečistoty, zejména toxické, ze střevního traktu. Rozpustná část je nezastupitelná
při očistě lymfatického systému. Čistí též klouby od usazených solí způsobujících
artritidu. Je schopen vyrovnávat hladinu cholesterolu a cukrů v krvi. Vynikající je také
při prevenci a léčbě rakoviny, kdy zbavuje zhoubné útvary kyselého obalu a umožňuje
imunitnímu systému je zničit. Během chemoterapie odvádí veškeré při ní vzniklé
nečistoty z těla ven.
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Kordyceps
Kordyceps pochází z vysokohorských prostředí Číny a Tibetu. Je to druh houby, jejíž
spory napadají larvu motýla jménem Létající vyš a parazituje na ní. Mycelium začíná
prorůstat do housenky a vysávat z ní výživné látky. Před zimou se larva zahrabe do země,
kde ji mycelium zcela pohltí a zjara z larvy vyroste nová plodnice houby.

Kordyceps se používá při očistě, kvůli regeneraci ledvin. Má silné protizánětlivé účinky,
výrazně podporuje imunitní systém, takže se o něm často mluví jako o přírodním
antibiotiku. Podporuje i prevenci a léčbu rakoviny.
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